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Correlation: .76 



So,	
  let’s	
  have	
  an	
  elec6on.	
  























The	
  main	
  event.	
  





      
                             Favorable    Unfavorable    No opinion 
      Mitt Romney     4/12       35%           47              18 

      Barack Obama    4/12       56            40               5 
       
      Barack Obama    4/08       56            39               5 
      John McCain     4/08       53            40               7 
             
      John Kerry      3/04       54            26              20 

      George W. Bush  3/04       47            46               7 
       
      George W. Bush  4/00       50            31              19 
      Al Gore         4/00       47            35              19 
       
      Bill Clinton    6/96       56            38               5 

      Bob Dole        6/96       49            36              14 
       
      Bill Clinton    3/92       37            37              26 
      George Bush     3/92       50            47               3 
 
      Mike Dukakis    3/88       54            12              34 
      George Bush     3/88       62            30               7       

      
      Walter Mondale  1/84       48            30              23 
      Ronald Reagan   1/84       54            38               8 



                      Romney  Obama                        Romney  Obama 
  Men                   44%     53     18-39                 28%     64 
  Women                 27      58     40-64                 37      54 
                                       65+                   45      43 
  Democrats             14      86  
  Republicans           69      21     Married               40      49 
  Independents          34      53     Unmarried             28      65 
                                        
  Liberals              16      77     Whites, non-college   41      38  
  Moderates             30      63     Whites, college       43      52  
  Conservatives         57      34  
                                       Married men           47      46 
  Whites                42      43     Married women         32      52 
  Non-whites            21      82  
                                       Unmarried men         38      63 
  <50K                  30      59     Unmarried women       21      66 
  50K+                  44      51  

 
   

Favorability by groups 

























Anything’s	
  possible	
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